

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

治庸治懒治散 治慢治拖治瞒

连修5次难除爱车“异响” 花费12万买个“余音绕梁” 吉利博越车主与商家产生纠纷

记者 张培 报道

晨报淄博12月29日讯 张店的苏先生两年前花费12万余元购置了一辆吉利博越SUV,购车不久就发现车辆行驶中频频出现异响。在要求4S店接连5次换件维修后,苏先生仍觉得异响存在,他不知该如何维权。

28日上午10点,记者与苏先生约定在张店山泉路一家吉利汽车4S店见面。

苏先生告诉记者,他老家在滨州,2017年6月1日,他从山东省滨州市方正出租汽车有限责任公司以裸车价123800元购买了一辆白色的吉利博越汽车。2017年6月2日,他驾驶新车回老家,途中听到车的前轮驱动轴、减震器位置发出“咔咔”的响声,特别是起步、刹车、过坡时,这种异响格外明显。2017年6月3日,他驾车去山东省滨州市方正出租汽车有限责任公司做检查,经售后维修技师认真检测,确定有异响。

2017年6月下旬,山东省滨州市方正出租汽车有限责任公司的维修技师给他的车更换了驱动轴,当时声音明显减轻了,可是他用车半年后,异响又出现了。

苏先生告诉记者,后来他在淄博张店定居,由于吉利汽车是全国联保,他就近到金晶大道与联通路路口北侧一家吉利汽车4S店进行检修。当时,维修技师检测车辆后告诉他,需要重新换一对驱动轴。更换配件仅三个月后,异响再次出现。2018年春节后,位于张店金晶大道上的这家吉利汽车4S店又给他换了一次驱动轴,异响减小了。但一个多月后,异响再次出现。

2019年夏天,苏先生驾车来到位于山泉路与淄河大道路口以南路东的一家吉利汽车4S店寻求帮助。维修技师检测后,为他的车更换了一对驱动轴、一对减震器、4个发动机减震垫。更换后,异响明显小多了。可一个多月后,异响又出现了。

他返回这家吉利汽车4S店讨说法,对方的维修技师给他的车更换了新变速箱,但是还能听到异响。

苏先生从汽修厂找到两名有经验的老师傅询问,对方称或许是车辆的下支臂、平衡杆出现了问题。12月27日下午3点,他到4S店做车辆保养,又跟维修技师提起是否需要更换以上两个配件,可维修技师认为,他的车根本就没有异响,是他心情过于紧张所致。随后,苏先生又发现多功能方向盘出现失灵的情况。

山泉路上这家吉利汽车4S店负责售后业务的李女士对记者表示,如果维修技师检测到苏先生的车存在故障,他们一定会免费维修,现在检测不出问题来,无法维修。

苏先生要求商家给他退车。但山东省滨州市方正出租汽车有限责任公司售后部工作人员表示,须经厂家工程师详细检查后,确定车辆存在异常情况,才能做进一步处理。

指纹锁坏了没法修 老人出门犯了难

方正·凤凰国际多户居民家的锁出现问题

记者 孙渤海 报道

晨报淄博12月29日讯 12月27日,在外地出差的淄博市民赵先生接到家人电话:家门上的指纹锁坏了。随后,他联系了物业等多方,却买不到配件进行维修,家人只好找人更换了新锁。据了解,在方正·凤凰国际,指纹锁出现问题的不光赵先生一家。

“最近我在外地出差,家里的指纹锁出了问题,里面的一个锁簧断

了,问了一圈买不到配件修,最后换了新锁。”12月28日傍晚,方正·凤凰国际业主赵先生向记者报料。

“老人生病了,锁不上门也不敢出去看病,我就联系了物业和开发商。后来有安装工联系我,说买不到配件,我也不知道怎么联系厂家,老人没办法只能花钱找人换了新锁。”赵先生告诉记者。

据赵先生介绍,指纹锁在交房时已经有了,现在已经出了保修期,

而锁出问题的不光他一家。市民薛先生告诉记者,他家的指纹锁是两周以前坏的,找物业看了处理不了,最后只能自己找人换的新锁。市民周女士则表示,她家的指纹锁不好使了,开锁得摁上好几遍才能成功。

12月29日,小区物业对此回应,前期有业主反映了指纹锁的问题后,物业联系厂家等进行了维修,但因为这款产品厂家已经停产,有的配件确实无法更换。

燃气软管过长 留存隐患不小

华润燃气开启冬季燃气安全普查活动

文/图 记者 张培

通讯员 徐荷

晨报淄博12月29日讯 今天,记者从淄博华润燃气有限公司获悉,为了确保广大用户安全用气,目前已开启冬季安全普查活动。特别是用户家的燃气软管过长,容易留存安全隐患,须及时消除。

12月25日上午,记者跟随淄博华润燃气有限公司的工作人员来到张店区建业花园27号楼,发现少部分用户家的燃气软管都超过了两米,这不符合国家规范规定的长度。

“这一侧用户的燃气立管和炉灶分别在墙体两侧,即便是将燃气软管装到下面的橱柜中,也已经超出了规定长度。为了安全,我们免费为这些用户整改燃气表后管,加长镀锌管,将安全

关口前移,更换长寿命软管,保证客户端最后2米的燃气安全。”淄博华润燃气有限公司工作人员向记者介绍。

记者采访中了解到,因为燃气软管过长,有些居民将软管直接拖到了地上,时间久了容易出现裂痕,这种情况是户内燃气事故的高发点。结合每年入户安检工作,淄博华润燃气有限公司建立了居民用户燃气设施超期档案,并自2019年8月起开展专项隐患整改工作,对老旧小区进行燃气设施的维护更新,分片区按计划集中实施,对超期燃气表具、超期报警器探头、连接软管等进行更换。同时,对超期使用的燃气具,淄博华润燃气有限公司推出了“百尊”燃气具优惠活动。

尽管燃气企业已经开始对居民燃气设施进行整改,但是在



12月25日,淄博华润燃气有限公司的维修工正在对用户家的燃气设备进行检查。

推进过程中却困难重重。记者走访调查发现,有些居民安全意识不强,认为只要用着方便就不

愿意整改;还有的居民不清楚燃气具和电器都有使用期限,以为只要不坏,就可以继续使用;还

新星集团再获 茅台酒全国优秀经销商大奖

通讯员 程程

记者 张亚军 报道

晨报淄博12月29日

讯 12月27日,2019年度贵州茅台酒全国经销商联谊会召开,山东新星集团再次荣获“2019年度茅台酒全国优秀经销商”大奖,新星集团党委书记、董事局主席魏心东上台领奖。魏心东表示,要以这次获奖为新起点,做深文化,做精服务,为茅台事业在新的历史时期行稳致远贡献力量。据悉,该奖项是茅台集团对茅台经销商的最高奖励。

弘匠心,守初心,筑同心,携手共进!在新星

集团与贵州茅台20多年的亲密合作中,双方建立了深厚的友谊。新星集团认真贯彻落实茅台集团各项战略方针,成为茅台全国经销商的一面旗帜。特别对茅台酒采用电子物流码技术,实现了全程可追溯。

此外,山东新星集团还倡导成立了首届贵州茅台山东联谊会,定期聘请茅台知识产权保护部专家,为消费者答疑解惑、宣传辨别商品真伪知识,积极引导绿色消费、安全消费,得到广大消费者一致好评,打造了“买名酒、到新星”的品牌。

周村农商银行

以“人才振兴”助推乡村振兴

通讯员 李扬 报道

晨报讯 今年以来,

周村农商银行坚守三个“面向”市场定位,积极建立“金融人才”融入机制,加大金融支持乡村振兴力度,提升乡村振兴活力,实现金融助推乡村振兴。

选派金融挂职干部,搭建业务沟通桥梁。为加快推进乡村振兴和城乡普惠金融等重大战略工程,周村农商银行与周村区人民政府签订《乡村振兴战略合作协议》,选派7名优秀支行长到所在辖区镇政府、街道办事处挂职副镇长(副主任),建立沟通纽带,全方位融入乡村振兴战略。

加强人员队伍建设,开展普惠金融工程。根据各行政村支柱产业的

营销特点、生产周期和还款能力等实际情况,要求客户经理以“家庭亲情贷”“信E贷”为切入点,为农户家庭提供“一次授信、随借随还、循环使用”的信贷服务,满足农户生产经营贷款需求。

培育齐鲁金融之星,践行农信挎包精神。近年来,周村农商银行立足本源,以服务实体经济为核心,积极构建人才培育平台,为乡村振兴战略奠定人才基础。2019年被评为齐鲁金融之星的郝涛同志积极创新金融服务,组织开展“金融教育下乡”“金融知识惠百村千户”“金融夜校”等活动,实现由“客户上门”到“送贷下乡”转变,为后续“整村授信”工程开展打好基础。

有的居民不清楚电器和燃气具之间要保持安全距离,灶台上摆放的物品非常满,导致安全隐患出现。

值得注意的是,淄博华润燃气有限公司的工作人员提醒广大用户,燃气软管严禁过长,不得拖地使用,要配合燃气公司限期完成整改,更换长寿命软管;入户检查时,恰巧不在家的用户可主动联系工作人员再来上门服务,避免出现燃气泄漏等险情。对于多次到访不遇的用户,工作人员将予以停气处理;如使用超过8年的燃气具,用户应主动及时更换,以免出现安全问题。

本报在此提醒广大用户,在使用天然气时,发现问题可随时拨打(0533)3120111、3120999详询,以便及时排除隐患和故障。